
Referat fra foreldremøte 28.9. avdeling VÅGEN  

Tusen takk for oppmøtet! Kjekt at flere hadde anledning til å stille og her 

kommer referat som avtalt. 

Først; barnehagen har startet opp med VIGILO, et nettbasert system mellom 

famille og barnehage. MEN, avdeling Vågen har ikke fått sitt nettbrett ennå. Vi 

skal gi beskjed når vi tar dette i bruk. Informasjon om Vigilo ble sendt ut 

tidligere i høst. 

 

Hvem er vi som jobber på Vågen: 

Unni -utdannet Barnehagelærer 1996 – jobbet som pedagogisk leder i nesten  

26 år i Sola kommune før oppstart i Jåttå februar 23. 

Emma – BUA – i Jåttå 2 år, 

Bjørg Jorunn – Assistent – Hinna kirke bhg i år, i Jåttå i 12 år 

Sifan – BUA lærling, 1. år 

Line noen timer pr uke – spesialpedagogisk arbeid, tilrettelegger og støtte for 

enkeltbarn og gruppa, blir hos oss til litt uti oktober. Hun skal jobbe på andre 

avdelinger i Jåttå. 

Oksana fra Ukraina -språkpraksis – kommer innom 1-2 ganger pr uke, følger 

undervisning på Johannes læringssenter. 

 

Barna våre: 

Solklubb: 7 stk – 3 jenter og 4 gutter – Bjørg Jorunn hovedkontakt nå 

Måneklubb: 5 stk – 3 gutter og 2 jenter – Emma hovedkontakt nå 

Stjerneklubb: 6 stk: - 3 gutter og 3 jenter – Unni hovedkontakt nå 

 

Dagen vår: 

7.30: åpner, lek 

8.00 – 8.30: Frokost, havregrøt m topping eller havregryn med melk og topping 

8.30 - 9.15: lek  



9.15: Deler i grupper eller klargjør for tur 

9.30: felles aktiviteter, grupper, tur 

10.45/ 11: Lunsj 

Utelek etter lunsj 

Kl 14; frukt/ mellommåltid 

14.30 – 16: lek inne eller ute 

16: Ryddetid 

16.15: Barna hjelpes med å pakke sekk/ ta på sko om ikke hentet og sendes ned 

til inngang ved administrasjonen for henting der.  

16.30:  Barnehage er stengt 

 

Personalet går vakter på 7,5 t 

Kl  7.30 -15 

Kl  8- 15.30 

Kl  9- 16.30 

Så før 8 og etter 15.30 er vi kun 1 person igjen som oftest 

For å få til en god morgen, få tid til noen beskjeder nå og da – vær forberedte 

på at vi ikke alltid kan snakke der og da. SMS går fint. Vi kan ringe opp eller 

svare på SMS så snart mulig. Behov for samtaler utenom de 2 x årlige – ta 

kontakt – det skal jeg få til!  

Skal barnet spise frokost – kom til kl 8. Hvis ikke så vent helst til etter kl 8.30, så 

får vi roligere måltider – rassing i dører gir støy og uro og enkelte barn får ikke 

den roen til måltidet som de trenger. 

Frokost mat: vi serverer havregrøt med topping eller havregryn med melk og 

evt topping. Alternativet er knekkebrød med smør. 

Lunsj mat: brødmat eller varm mat. Til brødmåltid alltid variert utvalg, fisk, 

vegetar, grønnsaker. Varmmat vegetar eller halal og fiskeretter. 

Mellommåltid: knekkebrød med smør eller ost (enkelt utvalg) og litt frukt eller 

grønnsaker.  



Merk: Erlend, virksomhetsleder, informerte på felles oppstartdel at barnahagen 

må spare på matbudsjettet. Innspill om mat, meny med mere kan stilles til FAU 

som vil ta det videre.  

Klær: foreldre har ansvar for å sjekke beholdningen av klær i skapet og fylle på 

etter behov. Høst er alltid vått- så vær klare for vann og våte sokker, sko og 

støvler. Tenk praktiske klær for barnet – kjoler og hettegensere er fine klær, 

men veldig upraktisk i barnehage. Vil gjerne hjelpe barna å mestre mer selv, så 

stillongs og sokker, gjerne ull eller superundertøy, fleece eller ulltrøyer uten 

hetter og alltid fylle på når dere får med våte/ skitne klær hjem. 

Tursekk og vannflaske: flott om sekken er med hver onsdag og at vannflasken 

vaskes jevnlig- mest for barnet og dere foreldres skyld – drikkeflaske kan fort bli 

full av bakterier! 

ET TIPS: sekk kan være med hver dag, kan være greit å ha noe å frakte 

tegninger og skittentøy i – barna kan hjelpe til om de får muligheten! De får 

være en mer aktiv deltaker i egen hverdag med å passe sin sekk. Vi lar dem få 

mulighet til å mestre egen hverdag her også. Det letter sikkert der foreldres 

hverdag med alt dere skal bære frem og tilbake også. 

 

Uken vår: 

Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag 
 
Diagonalen i 
grupper og 
lek på 
avdelingen             
 
 
 
 
Varm mat/ 
middag 
 
 

 
Grupper – 
rullere 1 gr 
ut, 2 inne, 
temarelatert 
innhold 
 
 
 
Brødmat  

 
Turdag – går 
kl 09.30 – fint 
med egen 
sekk og 
vannflaske 
oppi 
 
 
 
Brødmat – 
gjerne på tur 
om mulig 

 
Møte for avd 
Vågen 9.30 – 
10.30 / 
lekegrupper 
med Buktå 
inne eller ute 
 
Varm mat/ 
middag 
 

 
Lek eller 
samlingsstund 
i grupper, 
inne og ute, 
hms inne og 
ute,  
 
Sykkelfri dag 
 
Brødmat 
 

Lek før og etter gruppetid, samt etter fruktmåltid: velger aktivitet på vår «tavle» 



Utenom har personalet pålagte tider til å forberede og evaluerer aktiviteter, 

andre møter samt vi hjelper andre avdelinger med møteavvikling der når behov. 

 

 

Solklubb: siste året i barnehagen – får delta i flere aktiviteter 

- Felles Tur  

- Felles lekegrupper evt gutter/ jenter 

- Svømming  

Eget møte 3.10 med mer spesifikk informasjon om solklubb her i Jåttå/ 

skoleforberedende aktiviteter, Stavanger kommunes opplegg. 

Årsplanen: Denne er ikke godkjent i SU (Samarbeidsutvalget) ennå, så denne 

ligger ikke ute på nettsiden vår ennå. 

Inkludering: Grupper etter alder og på tvers etter hvert – vi bruker navnesanger 

i start og så fokus på hvem «VI» på Vågen er og så «VI» på Nord. Vi sier stopp, vi 

får hjelp av voksen, ingen slår, dytter, biter.. osv. Solklubb- barn hjelper til med 

stjerneklubb- holder hånd på tur, hjelper å kle på regntøy eller finne sko med 

mere. Vi gir de eldste barna oppgaver vi vet de kan mestre og vokse på. De får 

anledning til å være gode rollemodeller og de yngste får noen å strekke seg 

mot/ lære av. 

Vi er veldig obs på ekskludering eller utestenging – ikke alt vi ser, men vi vil 

gjerne ha tilbakemeldinger på om barna sier noe hjemme som ikke er greit.  

Trygghet bli sett- bli møtt- føle seg inkludert og del av en helhet, vite at vi bryr 

oss, viser nok omsorg, kan trøste og være den som møter barnet oppe eller 

nede på sirkelen, opptatt å kjenne hele barnet, har det spist eller ikke, sultne 

eller trøtte barn havner fort nede på sirkelen for eksempel. Det er lettere å 

møte og forstå et barn om vi vet noe som kan påvirke dagsform, så som lite 

søvn eller at mor/ far har dratt på jobbreise. 

Medvirkning/ barnets stemme. Nytt i år i Jåttå: Trivselsmonitor for 

skolestartere, Et forskningsprosjekt som vi nå skal ta i bruk i høst. Utvidet 

skjema med spørsmål hvor barn få svare på hva de synes om 

barnehagetilbudet, vennskap og tilhørighet blant annet. Mulig dette 

videreutvikles til resten av gruppa, men det vet vi ikke ennå.  



Ellers til dette om medvirkning. Det betyr ikke bestemme alt, medvirkning betyr 

å få mulighet til å si ifra, komme med egne meninger, vite at man har lov til å si 

ifra. Medbestemmelse kan også sees i sammenhengen med danning og 

grensesetting. Vi ser vi at vi må jobbe med å lære barn å mestre å takle et «nei» 

og håndtere denne ubehagelige opplevelsen det er å få dette nei. I barnehagen 

er det mange barn og mange som vil være først, ha en spesiell leke eller 

bestemme hva alle skal gjøre. Mange ganger må vi voksne si nei. For mange 

barn er dette veldig vanskelig å håndtere, men vi må igjennom det.  Denne 

erfaringen er viktig, for det er med på å skape robuste barn som kan klare å 

møte hverdagen. Ingen får ja til alt, ingen får være først alltid. Livet er ikke slik. 

På vei til å mestre å takle motgang, skal vi vær tilstede for dem, møte dem og 

støtte dem i deres følelser. Å klare å takle motgang er viktig for å bygge en god 

psykisk helse, nå og i fremtiden.  

Vi ønsker å gi barna på Vågen muligheter til å bli den du vil at ditt barn skal leke 

med, den som løfter ditt barn og som får tro på seg selv. At det er godt nok og 

blir et menneske med en god selvfølelse, får en god psykisk helse og som klarer 

å mestre livet. 

I forhold til medvirkning, så vil jeg forsøke å avholde en liten samtale med alle 

barna før foreldresamtaler i høst. Få høre litt hva barna liker i barnehagen, hva 

som er kjekt eller mindre kjekt. 

 

FAU: Representantene fra i fjor har sagt seg villige til å ta et år til. 

Margrethe – mor til Ane og Greta. Vara: Malin – mor til Sanna og June.  

 

*Informasjon: 

Håper alle abonnerer på hjemmesiden vår: 

Jåttå barnehage - Nyheter (minbarnehage.no) 

Telefonnummer til Vågen: 908 02 750 

Unni e-post: unni.tonnessen@stavanger.kommune.no 

Merk; jeg har oftest kontortid i slutten av uka, så haster det send heller en sms/ 

ring på avdelingstelefonen vår       

 

https://www.minbarnehage.no/jatta/seksjon/2013
mailto:unni.tonnessen@stavanger.kommune.no


 


